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nikdo její nemoc diagnostikovat a apliko-
vat náležitou léčbu. Mezitím jsme absol-
vovali sérii prohlídek v jedné soukromé 
nemocnici. Výsledky ukázaly na gastriti-
du žaludku, střev a dvanácterníku způso-
benou zoonózou, tj. onemocněním pře-
nosným ze zvířat na člověka.

Po několika týdnech pobytu v nemoc-
nici byla Maruška, stále ještě nevyléče-
ná, propuštěna domů. Nadále se necítila 
dobře, nejedla a celé dny trávila v posteli. 
Měsíc nato skončila opět v nemocnici. Ne-
chali jsme tehdy sloužit devět mší svatých 
u hrobu sv. Jana Pavla II. s prosbou o svět-
lo Ducha Svatého pro lékaře, za ochranu 
naší rodiny Pannou Marií a uzdravení naší 
dcerky. Denně jsme přicházeli do nemoc-
niční kaple a modlili se korunku k Boží-
mu milosrdenství, často společně s rodiči 
jiných nemocných dětí. Volali jsme k Du-
chu Svatému o pomoc…

Navázali jsme kontakt s uznávanou 
specialistkou v oboru zoonóz a tropických 
nemocí. Díky jejím závěrům mohla dcera 
konečně dostat optimální lék. Bez něho 
jí hrozila otrava krve, která často končí 
smrtí. Nemoc nicméně způsobila v dceři-
ně organismu povážlivé škody. V důsledku 
dlouhodobých komplikací měla Maruška 
poškozený trávicí trakt, střevní klky a ta-
ké hnisavé nádory. Byla vyčerpaná a vy-
hublá. Hrozila jí i ztráta svaloviny, neboť 
stále jen ležela.

Důvěra v Ježíše a Pannu Marii

Den po Maruščině návratu ze dru-
hé hospitalizace jsme u nás doma z ini-
ciativy přátel přivítali kopii obrazu Pan-
ny Marie Pompejské ze svatyně Svatosti 
Života [kostel se zvláštním statusem, ur-
čený pro nepřetržitou modlitbu za život 
v každé jeho fázi – pozn. překl.] farnos-
ti Zvěstování Páně v poznaňském Edwar-
dowě. Zhotovení tohoto obrazu financo-
vala a jako votivní dar za beatifikaci Jana 
Pavla II. kostelu věnovala jedna farnice. 
Lidé, kteří se před ním modlí, jsou zahr-
nuti mimořádnými milostmi.

Naše manželství je velmi úzce 
spjato s Božím milosrden-
stvím. Před 23 lety jsme uza-

vřeli svátost manželství v poznaňské far-
nosti Božího milosrdenství. Máme dceru 
Marušku, jejíž narození pro nás bylo 
opravdovým zázrakem a velkým darem 
od Pána Boha.

Nemoc

Maruščin život byl v ohrožení od sa-
mého počátku. Při vyšetření během těho-
tenství jsme od lékaře uslyšeli, že prak-
ticky kdykoli může dojít k samovolnému 
potratu. Vroucně jsme Boha prosili o to, 
aby se o naše dítě postaral, a prosili jsme 
o modlitbu za naše dítě také přátele a zná-
mé, krom jiných i bosé karmelitky z Bor-
ného Sulinowa. Dcerka se narodila zdravá 
– bylo to v říjnu, v Týdnu Božího milo-
srdenství.

Maruška až do čtvrté třídy rostla a vy-
víjela se zcela bez problémů. Potom se za-
čala cítit divně. Bolelo ji břicho, neustále 
měla zvýšenou teplotu, ztrácela chuť k jíd-
lu i síly, byla stále více apatičtější. Zašli 
jsme s ní k několika lékařům, avšak její 
stav se nelepšil.

Nakonec skončila v nemocnici na od-
dělení dětské gastroenterologie a metabo-
lických nemocí. Ani tam však nedokázal 

Ježíš uzdravil naše dítě

Vnímali jsme to jako výmluvné zna-
mení a ještě téhož dne jsme se rozhod-
li začít modlit se za uzdravení naší dcery 
Pompejskou novénu. Její zdravotní stav se 
totiž stále zhoršoval. Nic nejedla, poně-
vadž v důsledku poruchy přijímání potra-
vy pociťovala silné bolesti břicha. Bakterie 
zasáhla dokonce i klouby. Dcera musela 
polykat velké množství léků – dostávala 
antibiotika, infuzi a umělou výživu.

Vyčerpávalo nás sledovat, jak Maruš-
ka trpí, jakož i vědomí, že jí nedokážeme 
pomoci. Plní rozpaků jsme namířili své 
kroky do adorační kaple v našem farním 
poutním kostele Božího milosrdenství. 
Před tváří Pána Ježíše, skrytého v Nejsvě-
tější svátosti, jsme k němu v tichu svých 
srdcí volali, aby uzdravil naše dítě a po-
mohl nám snést toto trápení.

Ježíš dává znamení

Hned nazítří nám zatelefonovala ne-
známá žena, která nám nabídla, abychom 
s Maruškou přijeli k ní do Chojnic. Vy-
právěla nám, že během včerejší adora-
ce cítila pobídku, aby pomohla nemoc-
né dívence. Ukázalo se, že je věřící, že je 
ve spojení s našimi přáteli a že pomáhá 

Maruška ve čtvrté třídě vážně onemocněla. Bezvýhradná důvěra v Ježíše a Pan-
nu Marii přivedla její rodiče k modlitebnímu tažení za její uzdravení. Bůh modlit-
by a oběti nespočtu věřících vyslyšel...

Maruška

Maruščino narození pro nás bylo 
opravdovým zázrakem
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lidem potýkajícím se s různými zdravot-
ními potížemi. Rozhodli jsem se k ní za-
jet. Cestu jsme svěřili Panně Marii, proto-
že jsme se obávali, že dcera v tak těžkém 
stavu, v jakém se nacházela, na ní hod-
ně zkusí. V ten den se při mši svaté čet-
la tato pasáž Markova evangelia: „Vzal ji 
za ruku a řekl: »Talitha kum«, což zna-
mená: »Děvče, pravím ti, vstaň!« Tu děv-
če hned vstalo a chodilo; bylo jí dvanáct 
let. A zmocnil se jich úžas a zděšení. Je-
žíš jim přísně nařídil, že se to nikdo nesmí 
dovědět, a řekl, aby jí dali něco k jídlu.“ 
(Mk 5,41–43) Věřili jsme, že tato slova 
byla určena nám a že Ježíš chce naše dí-
tě uzdravit.

Půst a stálá modlitba

Paní, k níž jsme přijeli, nám navrhla, 
abychom dali dohromady skupinu osob, 
které se zavážou žít o chlebu a vodě a ta-
ké v odříkání a budou denně přicházet 

na mši svatou a adoraci. Okamžitě jsme 
začali jednat. Lidé, kteří se tohoto spe-
cifického postu zúčastnili (trval 40 dní 
a každý den se postil jiný člověk), se na-
víc zavázali pomodlit se denně růženec. 

Modlili jsme se nadále Pompejskou no-
vénu, přičemž se k nám přidalo ještě ně-
kolik členů naší rodiny. Na úmysl Maruš-
čina uzdravení probíhaly noční adorace 
a bylo odslouženo asi padesát mší svatých. 
Svou modlitbou nás podporovali naši přá-
telé, příbuzní, kontemplativní řády, mimo 
jiné Kongregace sester služebnic Božího 
milosrdenství z Rybna, ale také úplně ne-

Období Maruščiny nemoci bylo pro 
naši rodinu zkouškou víry. Učili jsem se 
tuto nevšední zkušenost svěřovat Bohu, 
doufali jsme, že nás z této situace vyve-
de. Utrpení našeho dítěte i to naše vlast-
ní, spojené s důvěřivou a vytrvalou mod-
litbou, se stalo zdrojem milosti, posílilo 
nás a semklo. Modlitba a půst mají velikou 
sílu! Děkujeme všem, kteří se za naši dce-
ru modlili, přijímali Eucharistii na úmysl 
jejího uzdravení, postili se a navštěvova-
li ji. Ona sama, navzdory svému nízké-
mu věku, vědomě obětovala své utrpení 
za uzdravení jiných nemocných.

Dnes se Maruška raduje ze života, stu-
duje a je členkou společenství Poznanie Je-
zusa Młodych [společenství charismatické 
obnovy zaměřující se na formaci mladých 
lidí – pozn. redakce], Společenství čis-
tých srdcí, účastní se duchovních cvičení.

Tímto svědectvím vás chceme povzbu-
dit k větší víře a důvěře, poněvadž zázra-
ky a uzdravení se dějí! Je zapotřebí jenom 
čas a vytrvalost. Věřte v Boží moc, prohlu-
bujte při modlitbě svůj vztah s Pánem Je-
žíšem a co možná nejčastěji ho přijímejte 
do svých srdcí! On vás uzdraví ze všech 
nemocí a zranění duše i těla!

Magda a Robert

Z Trwajcie w miłości 1/2023 přeložil -lr-  
(Redakčně upraveno)známí lidé. Počet modlících se po celou 

dobu navyšoval. Prosili jsme o přímluvu 
světce: P. Šarbela, P. Pia, s. Faustynu. To 
byla nefalšovaná modlitební zteč.

Uzdravující moc Eucharistie

Nedaleko našeho ubytování v Choj-
nicích stál kostel. Dříve jsme hodně čí-
távali o eucharistických zázracích. Věři-
li jsme, že pokud bude Maruška denně 
do  svého srdce přijímat Pána Ježíše, 
tak se uzdraví. Každý den jsme ji při-
váděli do kostela, aby mohla přistoupit 
ke svatému přijímání. Představovalo to 
pro Marušku nepopsatelnou námahu – 
každý krok byl spojen s obrovskou bo-
lestí. Zanedlouho začala Maruška k naší 
velké radosti něco málo jíst a po návra-
tu do Poznaně si již sama připravovala 
jednoduché pokrmy a chodila s námi na 
procházku. Po půl roce se zcela uzdra-
vila. Ježíš uzdravil naše dítě! Děkujeme 
mu i  jeho Matce, která naše modlitby 
předkládala svému Synovi.

Dnes je Maruška zdravá, studuje  
a je členkou mládežnických společenství

Pohyb představoval pro Marušku 
nepopsatelnou námahu – každý krok  

byl spojen s obrovskou bolestí

Maruška dostávala umělou výživu
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KŘESŤANSKÁ MÉDIA • S TEXTY 
VLADIMÍRA ZÁLESKÉHO
Fotografie Lubomír Pospíšil, Jana 
Podhorská, Václav Trmač, Jarka 
Herzánová, Cesta

Kalendář obsahuje reklamní okén-
ka těchto médií: Cesta, Katolický tý-
deník, Televize Noe, Radio Proglas, 
DUHA, Tarsicius, IN!, Nezbeda, 
Immaculata, eshop.cirkev.cz, Mati-
ce cyrilometodějská, spolek.

Cesta • Kroužková vazba, 230x160 mm, 79 Kč

POUTNÍ MÍSTA
V kalendáři najdete fotografie pout-

ních míst nejen z ČR, ale i z jiných ze-
mí světa.

Sypták 
Kroužková vazba,  
230x138 mm, 79 Kč

MARIÁNSKÁ POUTNÍ MÍSTA
V tomto kalendáři jsou fotografie ma-

riánských poutních míst Čech, Moravy 
a Slezska.

Sypták  
Kroužková vazba,  

230x138 mm, 79 Kč

KATOLICKÝ KALENDÁŘ 
S CITÁTY SVATÝCH

Svatí jsou skvělým průvodcem pro 
každý týden v roce…

Sypták
Kroužková vazba,  

230x138 mm, 79 Kč

SLOVO NA CESTU
S texty Mons. Mgr. Pavla Posáda, 
pomocného – světícího biskupa 
českobudějovického

Biskup Pavel Posád a jeho hlubo-
ké duchovní myšlenky – to nerozluč-
ně patří k sobě v tomto již tradičním 
kalendáři.

Sypták • Kroužková vazba, 230x138 mm, 79 Kč

POKLADY VÍRY
S texty z katechismu katolického náboženství 
ThDr. Františka kard. Tomáška

Kardinál, který v době komunistické 
totality byl oporou katolické církve v Čes-
koslovensku. Jeho katechismus sestave-
ný formou otázek a odpovědí je znám 
i dnes a z jeho bohatství čerpá i ten-
to kalendář.

Sypták • Kroužková vazba, 
230x138 mm, 79 Kč

TÝDENNÍ STOLNÍ KALENDÁŘE S CÍRKEVNÍM A OBČANSKÝM KALENDÁRIEM NA ROK 2025




